
 

Overzicht enquêteresultaten deelnemers Verenigingsdag 2024 

 

 

 

47%

45%

8% 0%

Wat vond je van de ontvangst op de locatie?

Uitstekend

Goed

Redelijk

Slecht

0 20 40 60 80 100 120

Bas Haring

Je hebt meer macht dan je denkt (Lobby…

De basis op orde (visrechten en statuten)

Vrijwilligers werven en de ledenenquête

Social media

Sociale veiligheid in de hengelsport

Controle sportvisserij, kansen en…

Samen VISsen-programma

Wat vonden de deelnemers ervan?

uitstekend goed redelijk slecht

0 20 40 60 80 100 120

GHV Groene Hart: goed op weg naar de…

Viswaterbeheer

VISsenschool en de Online Jeugdvergunning

Inspiratiesessie: Gaan we nog wat leuks…

VISmeester-dag

Samen VISsen-dag

Afsluiting

Wat vonden de deelnemers ervan?

uitstekend goed redelijk slecht



 

 

 

 

 

 

19%

3%
5%

50%

5%

15%
3%

Hoe ben je geattendeerd op de verenigingsdag?

Digitale nieuwsbrief
Sportvisserij Nederland

Website Sportvisserij
Nederland

Website federatie

Uitnodiging via e-mail

Uitnodigingskaart

Persoonlijk uitgenodigd

43%

51%

6%

Was je vooraf voldoende geïnformeerd over het 
programma?

Ja, via de website van
Sportvisserij Nederland

Ja, via de Network app

Nee

16%

60%

17%

7%

Hoe is het gebruik van de Network app bevallen?

Uitstekend

Goed

Redelijk

Slecht


